

知辛苦 见行动

——我市开展“浪费可耻、节约为荣”宣传进学校活动小记

本报记者 益西旺姆

9月18日,市文明办联合市“四讲四爱”活动办组织开展“改陋习讲文明树新风”从我做起之“浪费可耻、节约为荣”宣传进学校活动。

活动现场,市文明办工作人员向市二高学生发放并宣读了《学校厉行节约反对浪费的倡议书》。

白玛曲吉是一名高一新生,她以“响应光盘行动 杜绝舌尖上的浪费”为主题作了发言,“作为一名高一新生,要牢固树立勤俭节约的意识,践行光盘行动,从现在做起,从自身做起,从生活习惯做起,争做一名文明学生。”

活动中,市二高全体学生还在“浪费可耻、节约为荣”的展板上签字承诺。学生们纷纷表示,要把“节约光荣、浪费可耻”这句话铭记于心,珍惜粮食、杜绝浪费,争当光盘行动的践行者。

随后,记者来到学生食堂。走进食堂,“厉行节约、杜绝浪费”“光盘行动,从我做起”的标语格外醒目。

由于正值午饭时间,打饭窗口已排满就餐的学生。

正在排队等候打饭的高三学生次仁央罗告诉记者,我们根据自己的饭量吃多少打多少,如果不够吃可以再免费添加。

知辛苦,见行动。志愿者们趁学生吃午饭的时间向学生们发出制止餐饮浪费的倡议,学生们积极响应,他们个个光盘,文明回收餐具,用实际行动杜绝舌尖上的浪费。



图为活动现场。

本报记者 益西旺姆 摄

节约习惯的养成,离不开学校教育,倡导节俭新风,学校是重要阵地。

“我们要从小处着眼,紧盯生活细节,强化教育引导,将节俭风尚融入日常生活,争当节约粮食的行动表率,争做节约粮食的践行者、宣传者和监督者。”市二高教师次旦多杰说。

我市开展平安建设宣传活动

本报讯(记者 次央)9月18日,市委政法委组织相关成员单位在白日街开展以“加强民族团结 共建平安山南”为主题的平安建设宣传活动。

市委常委、政法委书记龚兵来到集中宣传点看望工作人员,并了解活动开展情况。

活动中,宣传人员结合各自行业领域,组织工作人员采取悬挂标语横幅、设置宣传展板、发放宣传画报、法律知识手册、宣传手提袋等形式,向过往群众讲解的各项惠民政策、法律

法规、民族团结条例、先进双联户创建评选、环境保护等相关知识,解答疑难困惑,受到了群众的广泛关注和一致好评。

“通过开展此次活动,希望进一步加大平安建设综合工作和扫黑除恶专项斗争宣传力度,扎实推进我市社会治理现代化。”市委政法委员会副秘书长查日说。

据了解,此次活动共向群众发放宣传资料3万余份,受教育群众达1万余人。

市委宣传部 专题学习中央第七次西藏工作座谈会精神

本报讯(记者 李红)9月18日下午,市委常委、宣传部长燕红主持召开市委宣传理论中心组学习(扩大)会,专题学习中央第七次西藏工作座谈会精神。会上,理论中心组学习成员及市文化局、广电局主要负责人员参加。

燕红要求,要提高政治站位,充分认识重大意义。全面贯彻落实新时代党的治藏方略,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把会议精神作为推动宣传思想文化工作的根本遵循和行动指南。

要深入学习领会,进一步增强学习的政治自觉和行动自觉,进一步增强学习的责任感和使命感,先学一步、学深一层,深刻领会精神实质,真正转化为推动工作的强大动力。要开展全域宣讲,按照区委宣传部和市委的统一部署,特别是许成仓书记的指示要求,紧密结合“四讲四爱”群众教育实践教育活动,利用好新时代文明实践中心(所、站),深入开展宣讲,实现家喻户晓。要深化宣传报道,积极营造舆论氛围。坚持正确政治方向和舆论导向,统筹各类资源、利用各类平台、创新方式方法,全力以赴做好宣传报道。要强化组织领导,压实工作责任,密切协调配合,抓好督促检查,确保会议精神 and 党中央决策部署落地落实,为谱写好中华民族伟大复兴中国梦山南篇章作出积极贡献。

要深入学习领会,进一步增强学习的政治自觉和行动自觉,进一步增强学习的责任感和使命感,先学一步、学深一层,深刻领会精神实质,真正转化为推动工作的强大动力。要开展全域宣讲,按照区委宣传部和市委的统一部署,特别是许成仓书记的指示要求,紧密结合“四讲四爱”群众教育实践教育活动,利用好新时代文明实践中心(所、站),深入开展宣讲,实现家喻户晓。要深化宣传报道,积极营造舆论氛围。坚持正确政治方向和舆论导向,统筹各类资源、利用各类平台、创新方式方法,全力以赴做好宣传报道。要强化组织领导,压实工作责任,密切协调配合,抓好督促检查,确保会议精神 and 党中央决策部署落地落实,为谱写好中华民族伟大复兴中国梦山南篇章作出积极贡献。

洛扎县委 召开九届六次全会

本报讯 9月17日,洛扎县委召开九届六次全会。

全会要求,要认真学习宣传中央第七次西藏工作座谈会精神,巩固深

化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,推动新思想学习不断往深里走、往心里走、往实里走。要毫不动摇全面加强党的领导,健全各级党委(党组)

工作制度,推进新兴领域党的组织和覆盖,把党的领导核心作用贯穿于改革发展各领域、各方面。要全面加强党的组织建设,大力推进“五型”党组织建设,努力把基层党组织建设成为听党话、跟党走,善团结、会发展,能致富、保稳定,遇事不糊涂、关键时刻起作用的坚强战斗堡垒。要全面加强党的干部队伍建设,坚持正确的选人用人导向,突

出政治标准,重视年轻干部工作,深入开展干部轮岗交流工作。要全面加强党的作风建设,认真贯彻落实中央八项规定精神,根治形式主义、官僚主义。要全面加强反腐败斗争工作,加强廉政教育,坚持无禁区、全覆盖、零容忍,保持惩治腐败高压态势,加强制度建设,堵塞制度漏洞,一体构建不敢腐、不能腐、不想腐的长效机制。

加查县 召开扫黑除恶专项斗争推进会

本报讯(古佩冬)9月16日,加查县召开扫黑除恶专项斗争重点行业领域专项整治工作推进会。

会议强调,各级各部门要扎实开展扫黑除恶专项斗争工作;要坚持“谁主管、谁负责”原则,构建县委政府领导、行业部门具体负责、属地管理认真

落实、社会力量广泛参与的工作体系;各级各部门要加强配合、积极参与,形成合力,以突出问题整治为突破口,以长效机制建设为着力点,明确重点任务,把握关键环节,扎实推进加查县重点行业领域专项整治工作,确保工作取得实效。

扎囊县市场监管局 开展校园食品安全检查

本报讯 近日,扎囊县市场监管局对扎囊县学生食堂进行了食品安全专项检查。

检查人员对食品采购的索证索票制度建立情况、从业人员健康状

况、食品安全主体责任落实、食堂整体卫生、食品相关的设备运维情况进行检查,对存在的问题现场指导整改,为广大师生营造安全、健康的校园饮食环境。

市教育局 专题学习习近平总书记教师节重要寄语精神

本报讯 9月17日,市教育局组织召开学习宣传贯彻习近平总书记教师节重要寄语精神专题会议。

会议要求,全市各级各类学校要迅速掀起学习宣传贯彻热潮,深刻领会习近平总书记寄语的重点意义和精

神实质,铭记教育事业的“为党育人、为国育才”的光荣使命,引导教育战线广大干部、教职员切实把思想和行动统一到重要寄语精神上来,始终以高度的敬业精神和强烈的责任感,推动山南教育事业更好更快发展。

我市各县(区)、各部门学习中央第七次西藏工作座谈会精神

学习宣传

中央第七次西藏工作座谈会精神

本报讯(白曲 李皇莉)连日来,我市各县(区)、各部门掀起学习中央第七次西藏工作座谈会精神热潮。

9月15日,隆子县人民政府党组召开专题会议,学习《习近平谈治国理政》第三卷和中央第七次西藏工作座谈会精神。

会议要求,要深入学习领会习近平总书记治国理政新思想,增强做好当前工作的行动自觉。要把学习贯彻《习近平谈治国理政》第三卷作为当前党的理论武装工作的重大战略任务,与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神结合起来,与自身工作实际相结合,做到学深悟透、融会贯通,要准确把握中央第七次西藏工作座谈会精神内涵,增强做好民族地区工作的责任感和使命感。要充分认识到中央第七次西藏工作座谈会胜利召开的重大现实意义和深远历史意义,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,认真贯彻落实新时代党的治藏方略,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,为推动新时代隆子长治久安和高质量发展作出积极贡献。

近日,浪卡子县政协组织39名区

市县级政协委员及乡镇政协联络员开展中央第七次西藏工作座谈会精神培训。

培训会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话和中央第七次西藏工作座谈会精神,切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央决策部署上来,全面贯彻新时代党的治藏方略,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,扎实地做好新时代政协工作。要广泛开展中央第七次西藏工作座谈会精神宣讲工作,全面贯彻落实新时代党的治藏方略,继承发扬“老西藏精神”和“两路精神”,把推动中央第七次西藏工作座谈会精神贯彻落实融入到履职的全过程。

近日,乃东区宣传文化系统召开学习会,专题学习中央第七次西藏工作座谈会精神。

会议要求,要把学深悟透习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,通过多种形式、运用行之有效的载体,把学习会议精神与学习《习近平谈治国理政》第三卷结合起来,与学习习近平总书记关于治边稳藏的重要论述和对西藏工作作出的一系列重要批示

指示精神结合起来,确保全体党员干部职工准确把握核心要义和精神实质,形成推动宣传文化工作的强大动力。

近日,贡嘎县委宣传部党支部召开专题学习会。会议传达学习中央第七次西藏工作座谈会精神和《习近平谈治国理政》第三卷,并组织在线观看《焦点访谈》栏目关于全面贯彻新时代党的治藏方略的专题报道。

会议强调,要把学习宣传贯彻中央第七次西藏工作座谈会精神、《习近平谈治国理政》第三卷作为当前的一项重大政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。作为宣传干部,必须要把握中央第七次西藏工作座谈会精神、《习近平谈治国理政》第三卷先学一步,学深一步,制定好宣传和宣讲工作方案,带头走进乡村、学校、企业和寺庙等场所开展全方位、多层次的宣讲,使中央第七次西藏工作座谈会精神、《习近平谈治国理政》第三卷,尤其是新时代党的治藏方略家喻户晓,深入人心。

近日,桑日县各级巾帼志愿者召开会议,专题学习中央第七次西藏工作座谈会精神。

通过学习,巾帼志愿者们表示,要把学习宣传和贯彻落实中央第七次西藏工作座谈会精神作为各级巾帼志愿者当前和今后一段时期重要

“四讲四爱”群众教育实践教育活动

曲松县

驻村领域“三精准”助推“四讲四爱”

本报讯(白玉倩)自曲松县第九批驻村工作队入驻以来,各驻村工作在确保完成“四讲四爱”群众教育实践教育活动规定动作的同时,紧紧围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个首要任务,以“三精准”持续助推“四讲四爱”群众教育实践活动扎实开展。

“四讲四爱”工作短板“精准”查漏。各驻村工作队协助村“两委”班子,组织党员、人大代表、宣讲员、村干部等召开“查短补弱”大讨论活动,认真总结“讲团结爱祖国”节点宣讲和实践活动过程中存在的不足与短板,明确整改措施和下一步努力方向。截至目前,共召开“查短补弱”大讨论活动21场次,参会群众700余人。

“四讲四爱”工作任务“精准”部署。各驻村工作队积极协助村“两委”班子,组织动员群众召开“四讲四爱”群众教育实践活动第二节点总结暨第三节点宣讲培训会,总结上一阶段宣讲成果,安排部署下一阶段宣讲任务。邱多江村驻村工作队组织宣讲员对“讲贡献爱家园”节点内容进行了示范宣讲培训,并结合防洪堤维修、石磨坊重建、村庄卫生清洁等工作,动员“双联户”户长、生态岗位人员积极投入到人居环境治理工作中来。贡麦村驻村工作队组织党员、“双联户”户长、新时代文明实践站志愿者,紧紧围绕脱贫攻坚、乡村振兴等工作,教育引导群众坚定感恩党、听党话、跟党走的信心和决心。

“四讲四爱”工作举措“精准”见效。曲松村以“奋进新时代、快乐过暑期”为主题,开展“点赞我的国”暑期学生演讲大赛,教育广大学生要热爱祖国、努力学习、早日成长为栋梁之才;邱多江村组织新时代文明实践站志愿者、“双联户”户长、建档立卡户、党员代表开展“我的脱贫故事”宣讲活动,教育引导广大农牧民群众坚定不移感恩党、听党话、跟党走;玛如村开展“学楷模守初心担使命·建功新时代”宣讲活动,重温“时代楷模”卓嘎、央宗姐妹的先进事迹,号召群众争做神圣国土守护者、幸福家园建设者;措堆村“两委”班子、驻村工作队、党员、群众20余人,集中观看《阔步走在新时代康庄大道上——以习近平同志为核心的中共中央心西藏工作纪实》纪录片。